

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент і адміністрування»
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування
у Вищому навчальному закладі Укоопспілки
«Полтавський університет економіки і торгівлі»

Рецензована освітньо-професійна програма «Менеджмент і адміністрування» підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування, що реалізується у Вищому навчальному закладі Укоопспілки, містить комплекс документів, розроблений на підставі стандарту вищої освіти з відповідної спеціальності.

Освітньо-професійна програма включає 90 кредитів ЄКТС та містить усі види аудиторної та самостійної роботи студентів і часу, що відводиться на контроль якості засвоєння студентами освітньо-професійної програми.

В ОПП представлені обов'язкові та вибіркові компоненти, практична підготовка та атестація здобувачів у формі кваліфікаційної роботи.

Мета освітньо-професійної програми «Менеджмент і адміністрування» полягає у підготовці фахівців, здатних ідентифікувати та розв'язувати складні завдання і проблеми у сфері менеджменту або у процесі навчання, що передбачають проведення досліджень та/або здійснення інновацій та характеризуються невизначеністю умов і вимог, формування та розвиток професійних компетентностей у фахівців галузі менеджменту, які володіють інноваційним та креативним мисленням для прийняття ефективних управлінських рішень, щодо розвитку умов задля тривалого та щасливого життя людини.

Представлена освітньо-професійна програма передбачає, що в результаті освоєння програми магістратури у випускника мають бути сформовані інтегральна, загальні та спеціальні компетентності та визначено їх перелік.

Слід відзначити, що представлена ОПП розроблена проектною групою з урахуванням потреб ринку праці. Її розробка здійснювалась з урахуванням консультацій потенційних роботодавців, а також випускників програми, результатом чого є її логічний, послідовний, системний та аргументований характер. Разом з тим пропонується надати більш прикладного характеру вивченню методології наукових досліджень, доповнивши їх вивченням методів та інструментів дослідження бізнесу.

За обсягом, змістом та структурою рецензована ОПП відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності та вимогам нормативно-правової бази, які встановлені для даних програм. Форми, методи навчання, засоби контролю забезпечують досягнення встановлених освітньо-професійною програмою цілей і програмних результатів навчання, забезпечують дотримання академічної доброчесності та принципів академічної свободи.

ОПП має достатній навчально-методичний та матеріальний рівні забезпечення, що відповідає сучасним вимогам вищої освіти.

В цілому освітньо-професійна програма «Менеджмент і адміністрування» другого рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент галузі знань 07 Управління та адміністрування повністю відповідає встановленим вимогам та може бути використана у навчальному процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форм навчання у Вищому навчальному закладі Укоопспілки «Полтавський університет економіки і торгівлі».

**Виконавчий директор
ТОВ «Ендейвер»,
к. т. н.**



Дмитро ПРОХОРЕНКО